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Pozn.: ZZVZ, zákon - Zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. 

 
 
 

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ Č. 2 SYSTÉMU KVALIFIKACE 
 

Dotaz č. 1: 

Jakým způsobem bude zadavatel řešit kategorizaci zařazení, popř. kdy lze očekávat zveřejnění? Kolik 

a jaké kategorie zadavatel očekává? 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1: 

Zadavatel rozdělil plnění Systému kvalifikace podle regionů na 11 částí/kategorií. Toto členění plánuje 

zadavatel přenést i do plnění plánované veřejné zakázky Projektové dokumentace VN, NN. Další 

rozdělení zadavatel neplánuje. 

 

Dotaz č. 2: 

V případě podání společné nabídky více dodavatelů je myšleno, že základní a profesní způsobilost musí 

každý z účastníků prokazovat zvlášť? Např. musí mít každý z účastníků sdružení oprávnění k činnosti 

Projektová činnost ve výstavbě a zároveň Výkon zeměměřických činností? 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2: 

Splnění podmínek na profesní předpoklady v případě podání společné žádosti více dodavatelů musí být 

dle ZZVZ splněno kumulativně. Např. projekční firma s živností na Projektová činnost ve výstavbě 

vytvoří Společnost/sdružení se zeměměřičem (Výkon zeměměřických činností) a spolu podmínky splní. 

Dále však platí, že v případě podání společné nabídky více dodavatelů musí každý z účastníků 

prokazovat zvlášť základní a profesní způsobilost. Tím je myšleno doložení např. výpisů z obchodních 

rejstříků, výpisů z trestních rejstříků apod.  

Účastník dále musí respektovat požadavky uvedené 3.4.ii (požadavky na tým a účast v 1 a více 
regionů). 

Zadavatel: 
EG.D, a.s. 

se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno 
IČO 28085400 

 
SYSTÉM KVALIFIKACE (dále jen „SK“): 

„Systém kvalifikace – Projektové dokumentace VN, NN“ 
 

Evidenční číslo VVZ: Z2022-014009 
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Dotaz č. 3: 

Je možno profesní kvalifikaci – živnostenské oprávnění k výkonu zeměměřičských činností prokázat 

poddodavatelsky? 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3: 

Zadavatel chápe dotaz „poddodavatelsky“ jako prostřednictvím tzv. Jiné osoby dle § 83 ZZVZ. Toto 
možné je. 

 

Dotaz č. 4: 

Kdy lze očekávat podání předběžné nabídky? Bude zveřejněn termín podání kvalifikační dokumentace? 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 4: 

Zadavatel zde odkazuje na Vysvětlení č.1, Odpověď zadavatele k dotazu č. 3, kde uvedl:  

Jelikož nejsou známy přesné termíny odeslání výzev, doporučuje zadavatel podání kompletní žádosti o 

zařazení do příslušné části systému kvalifikace, o kterou má dodavatel zájem, co nejdříve, aby dokončil 

kvalifikaci do 30. 7. 2022.  
Odeslání prvních výzev k podání předběžných nabídek/nabídek zadavatel předpokládá nejdříve 

v měsíci srpnu 2022. 

 

Dotaz č. 5: 

Očekává dodavatel omezení počtu účastníků pro jednotlivé regiony? 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 5: 

Zadavatel zde odkazuje na Vysvětlení č.1, Odpověď zadavatele k dotazu č. 1, kdy podrobné informace 

omezení počtu účastníků pro jednotlivé regiony budou obsaženy v zadávacích podmínkách 

zveřejněných jako součást každé výzvy k podání předběžných nabídek/nabídek. 

 

Dotaz č. 6: 

Bude dodavatel požadovat doložení bankovní záruky? 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 6: 

Pro účast v systému kvalifikace nevyžaduje zadavatel doložení bankovní záruky. Podrobné informace 

pro případné doložení bankovních záruk pro jednotlivé regiony pro veřejnou zakázku budou obsaženy 

v zadávacích podmínkách zveřejněných jako součást každé výzvy k podání předběžných 

nabídek/nabídek. 
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Dotaz č. 7: 

V případě, že bychom se chtěli kvalifikovat ve sdružení: právnická osoba + fyzická osoba (FO není 

zapsaná v OR, ale v ŽR), je potřeba, aby požadavek na živnostenské oprávnění (Projektová činnost ve 

výstavě + Výkon zeměměřických činností) splňoval každý člen? Nebo je možné splnit tuto podmínku 

jako sdružení? 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 7: 

Zadavatel zde částečně odkazuje na Odpověď zadavatele č. 2. Tedy oba dva členové 

Společnosti/sdružení doloží doklady, kterými disponují (výpis z OR, výpis z ŽR, trestní rejstřík, čestná 

prohlášení apod), a ze kterých bude patrné, že kumulativně splňují kvalifikační předpoklady zadavatele 

požadované v Systému kvalifikace. 

 
 
 
V Brně  
 
 
EG.D, a.s. 
 
 
 
 
 
Mgr. Lenka Štěrbová 
Manažer veřejných zakázek 
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